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Dla kochanej Mamy

Kochana Mamusiu:

Za Twe czułe serce, 

za mądre nakazy,

w dniu Twojego święta

dziękuję - sto razy!

Świętowaliśmy Dzień Dziecka!

 „Kiedy śmieje się dziecko, śmieje się cały świat.” 
(Janusz Korczak)

Serdecznie dziękujemy Kongresowi Polaków 
w Republice Czeskiej za super książeczki.
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Poděkování za vzornou reprezentaci obce

Parádní závěr sezóny * TJ Dolní Lomná

Obecní úřad Dolní Lomná děkuje všem sportovcům za vynikající výsledky, kterých dosáhli na Čes-
kém Poháru ve Vimperku, v Harrachově a na Horních Mísečkách, taktéž v soutěži Moravského Po-
háru a na Krajském přeboru MSLK a obhájení statusu Speciálního tréninkového střediska.

Jsme rádi, že můžeme připomenout úspěchy našich mladých sportovců a zároveň vyslovit uzná-
ní, neboť si nedokážeme představit, jak těžké musí být skloubit vrcholový sport se studiem.

Velké díky patří trenérům, kteří se velkou měrou zasloužili o úspěchy našich mladých sportovců.

Obecní úřad Dolní Lomná

Horní Mísečky  
8.–9. 3. 2024, Český Pohár

Do Krkonoš jsme vyslali pětici starších žáků. 
Bohužel většina našich sportovců bojovala 
s virózou. Nejlepšího výkonu dosáhl Roman 
Halabrin a to 21. místo klasicky. V nedělní stí-
hačce se posunul na krásné 14. místo. Je taky 
zapotřebí vzít na vědomí, že letošní zima se 
značně podepsala na výsledcích posledního 
republikového závodu, když tréninková pří-
prava probíhala už bez sněhu.

Finále Moravského Poháru, 
17. 3. 2024 – Praděd

Ani jsme už nedoufali, že FENIX SKI TEAM Je-
seník se chopí organizace posledního morav-
ského závodu. První ročník Moravského Pohá-
ru se skládal ze 6 závodů, podzimní: Odložilův 
memoriál na Rejvízu, KP v Rýmařově, Výjezd 

na Vysokou na kolečkových lyžích ve Valaš-
ském Meziříčí a Duatlon v Dolní Lomné, zim-
ní: Krajský závod na Pustevnách a finále na 
Pradědu. Soutěž probíhala mezi třemi kraji – 
Moravskoslezským, Olomouckým a Zlínským 
a zúčastnilo se jí 26 klubů!

Náš skvělý team vybojoval v této prestižní 
soutěži neuvěřitelné 2. místo! Vítězem se 
stal Jeseník a bronzoví byli ze SKI Valašské 
Meziříčí. Jako trenér a zároveň předseda chci 
tímto poděkovat VŠEM našim sportovcům, 
kteří bojovali ze všech sil a tuto soutěž jako 
team zvládli na 1*

Výsledky individuální soutěže:

ml. žáčky: 4. Sihelníková, 7. Nogły J,

ml. žáci: 1. Cieslar, 4. Kowolowski O., 
 9. Przywara T.

st. žáčky:  3. Podešva, 5. Kolasová, 
28. Pindurová

st. žáci:  3. Halabrin, 8. Suszka,  
12. Pindur V., 13. Kowolowski V.,  

25. Mitrenga, 26. Przywara B.

ml. dorky: 8. Křístková,  
11. Waclawková, 22. Roženková

st. dorky:  2. Waclawková W.
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V rámci posledního závodu proběhlo vyhláše-
ní Krajského Přeboru MSLK a na zlato dosáh-
li: Cieslar, Halabrin, Waclawková W., stříbro: 
Sihelníková a bronz: Nogły, Kowolowski V., 
Křístková.

Po zimní sezóně jsme s napětím čekali, zda 
se nám v rámci republikových závodů podaří 
obhájit status klubu v SPS (Speciální tréninko-
vé středisko) a podařilo se nám jako jediným 
v kraji uspět! Jsme na to hrdí a moc si toho 
ceníme.

Celý duben jsme odpočívali a postupně se 
těšili na novou sezónu…a tu jsme zahájili 
1. 5. 2024 výšlapem na Kozubovou, pak ná-
sledovala Valná hromada a smažení vaječiny.

Nábor nových sportovců*

Jako každým rokem se obracíme na rodiče 
dětí, nejlépe narozených v letech 2018-2012, 
kteří nechtějí, aby jejich děti trávily volný čas 
na počítači a baví je pohyb a pobyt na čers-
tvém vzduchu, aby neváhali a přišli mezi nás – 
tréninky už jsou v plném proudu :-)

kontakt: Kluzová 604 308 526

Školní výlet 2023/2024 – ZOO Ostrava

V pondělí 4. června jsme se vydali na dlou-
ho očekávaný výlet do zoologické zahrady 
v Ostravě. Trochu jsme se obávali nepříznivé 
předpovědi počasí, ale nenechali jsme si zka-
zit náladu – nejsme přece z cukru. Vybaveni 
deštníky a pláštěnkami jsme nastoupili do au-
tobusu. Moc jsme se všichni těšili, a tak i jízda 
autobusem pro nás byla prvním velkým zážit-
kem. Chvíli čekání před otevřením zoologic-
ké zahrady jsme si ukrátili chutnou svačinou 
a pak jsme se vydali po jednotlivých třídách 
do areálu ZOO.

Někdo začal u plameňáků, jiní se vydali cestou 
k jelenům Wapiti. Prohlídka zahrady nás velmi 

bavila, často jsme se zastavili u výběhů a kle-
cí, se zaujetím jsme pozorovali jejich obyvate-
le a četli si informace. Lev a lvice odpočívali 
a jen jedním okem sledovali, kdo je to dnes 
okukuje. Následovala expozice „Wanderu“ 
s makaky, pavilon hrochů, neposedné opice, 
pestrobarevní papoušci, sloni, kteří právě ab-
solvovali ranní sprchu a výcvik s ošetřovateli. 
Neméně zajímaví byli také velbloudi, zebry, 
žirafy a šimpanzi v novém pavilonu. Při zpá-
teční cestě jsme se zastavili u rybníka plného 
kaprů, ve voliérách jsme pozorovali sovice, 
výry a supy. Velmi přínosný a poučný byl také 
výukový program, při němž nám odborníci 
ze zoologické zahrady sdělili mnoho nových 
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Den Země Jablunkov

Dne 24. 5. se žáci zúčastnili velmi vydařené 
akce, která byla přichystána pro školy a škol-
ky z blízkého okolí v centru Jablunkova. 

Celé dopoledne jsme poznávali a objevovali 
krásy přírody, víme, proč jsou někteří živoči-
chové chránění, poradíme si s tříděním a re-
cyklací odpadu.

Ale Den Země není jen o třídění odpadu 
nebo jeho zpracování. Den Země nás vybí-
zí k tomu, abychom ještě více přemýšleli 
o tom, jak se k ní chováme. Jestli dostateč-
ně chráníme přírodu okolo nás, umožňuje-
me různým živočišným druhům žít bez vět-
ších omezení poblíž lidí. Na Dni Země jsme 
také rozvíjeli téma voda, která nám připadá 
jako běžná věc, ale není. Žáci si vyzkoušeli, 
jak se dá s vodou účinně hospodařit, aby 

informací, odpověděli na naše všetečné otáz-
ky a přidali i vyprávění o nezvyklých zážitcích 
se zvířaty. Energii jsme doplnili během obě-
da, který nám přichystaly naše milé a hodné 
paní kuchařky a pak, plni nové síly a ener-
gie, jsme si před zpáteční cestou zařádili na 
prolézačkách.

A co na závěr? Sláva nazdar výletu, nezmokli 
jsme, už jsme tu.

Moc děkujeme SRPŠ za uhrazení nákladů na 
náš výlet.

Kolektiv pedagogů
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nám nechyběla. Možná nechybí teď, ale co 
v budoucnu?

Kromě toho žáci také viděli ukázku dravých 
ptáků a slyšeli milá a poučná slova včelaře, 
který nás seznámil s různými tajemstvími 

včel. Někteří z nás také zavítali ke stanovi-
šti městské policie nebo hasičů. Nakonec si 
všichni žáci dali skvělou zmrzlinu a posíleni 
jsme se vydali na cestu zpět do školy.

Kolektiv pedagogů

Divadelní představení Bylo nás pět

Na konci minulého školního roku se naší 
škole podařilo navázat užší spolupráci s Tě-
šínským divadlem.

Těšínské divadlo nabídlo žákům 1. až 5. 
ročníku prostřednictvím projektu Klub 
mladého divadelníka možnost účasti na di-
vadelním představení Loutkové scény Baj-
ka. Naši žáci tak měli možnost ve středu 
24. dubna shlédnout zajímavé představení 

podle známé knihy Karla Poláčka Bylo nás 
pět.

Rádi bychom touto cestou poděkovali za 
štědrou podporu spolku SRPŠ při ZŠ a MŠ 
Dolní Lomná, který zaštítil celou tuto úžas-
nou, ale také finančně nákladnou akci 
a umožnil tak našim žákům navštívit Diva-
dlo v Českém Těšíně.

Mgr. Marie Byrtusová
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Zábavné dopoledne v ZŠ Jablunkov 17.4.2024

Čtvrtá a pátá třída navštívila ZŠ Jablunkov, kde si pro naše žáky připravili velice zajímavý 
program.

První hodinu si žáci ukuchtili svačinku. Byla tak dobrá, že žáci slíbili, že ji připraví i doma 
svým rodičům!

Druhou hodinu jsme se přesunuli do tajemné laboratoře, kde si žáci zkoušeli za pomoci star-
ších žáků pokusy, jako třeba vyrobit si vlastní jiskřičku, uplácat si Škrobíka, nebo psát tajným 
písmem. To nás dokonce zavedlo i ke sladkému pokladu.

Emongo

Měsíc březen – měsíc knihy, ne jinak tomu 
bylo i letos. Během tohoto měsíce se děti se-
znamují s novými knihami, přináší do školky 
své oblíbené knihy, které si společně prohlí-
žíme a čteme.

Letos jsme k tomuto tématu zařadily sezná-
mení s africkou kulturou naživo. Přijela za 
námi skupina Emongo, která pochází z Kon-
ga, aby nám představila svou kulturu, život, 
práci, hry a učení dětí. Bylo velmi zajímavé 
poslouchat jejich příběhy, pro naše děti ně-
kdy téměř nemyslitelné…, tak například je-
jich citace:

„Naše děti chodí do školy 7 km tam a 7 km 
zpět pěšky.“

„Vy tady máte obědy, že? Naše děti ve škole 
obědy nemají.“

„Vám stejně ty obědy nechutnají, že? My by-
chom za ně byli rádi…“

A spousta dalších, velmi hezkých přirovnání 
a praktických zkušeností.

Ve druhé polovině programu jsme si po-
slechli jejich hudbu a zpěv a úplně na závěr, 
což bylo parádní, jsme si všichni vyzkoušeli 
hru na bubny a společný tanec.

Tato hudební skupina v nás zanechala ne-
jenom dobrý pocit, ale také radost a po-
cit štěstí, že zde, kde bydlíme a žijeme, se 
máme opravdu moc dobře.

Mnohokrát děkujeme,

Děti a učitelé MŠ a ZŠ
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Další hodinu si žáci vyzkoušeli v PC učebně dvě hry na modelování a seznámily se s 3D 
tiskárnou.

Poslední hodinu se jedna skupina žáků věnovala keramice a druhá skupina si vyrobila hračku 
ze dřeva.

Všichni si toto dopoledne náramně užili.

Mgr. Petra Ponczová

Florbalový turnaj

Dne 15. 5. se ve škole v Jablunkově konal 
florbalový turnaj. Z naší školy se jej zúčast-
nilo 9 žáků z 1. – 3. ročníku. Nakonec se 
náš tým ještě rozdělil do dvou družstev, ve 
kterých získávali společné body pro vyhod-
nocení celé soutěže. Naši kluci bojovali ce-
lými svými silami a celým srdcem, nicméně 
družstva ze školy v Jablunkově byla o malý 

kousek lepší. Kluci vybojovali skvělé druhé 
místo, dostali krásné medaile na krk, drob-
né dárečky a také nějakou tu sladkost na 
doplnění vydané energie.

Gratulujeme ke krásnému výkonu a těšíme 
se na příští ročník!

Kolektiv učitelů ZŠ
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Sférické kino

Den matek v MŠ

V pátek, dne 01. 03. 2024, k nám do mateř-
ské školy dorazilo sférické kino. Jde o nej-
novější zábavně – vzdělávací instrument, 
který se nachází uvnitř nafukovací kopule 
a díky tomu se děti jako by kouzlem ocitnou 
přímo pod hvězdnou oblohou.

Do sférického kina děti vstupovaly jeden 
po druhém a po usazení začalo promítání 
krátkého příběhu s názvem – Roční období. 
S úžasem sledovaly kolem sebe různé efek-
ty a dozvěděly se spoustu nových informa-
cí. Po skončení se děti rozloučily a s obrov-
ským nadšením si mezi sebou předávaly své 
zážitky. Sférické kino si naše děti velmi užily.

Kolektiv učitelů MŠ a ZŠ

Slyšte, slyšte novinky, máme tu dnes ma-
minky… rozeznělo se ve středu odpoledne 
15. 5. u nás ve školce.

Usměvavé obličeje maminek, babiček 
i tatínků už netrpělivě čekaly na vystoupení 
našich Berušek i Veverek.

Berušky si připravily dramatizaci pohádky 
„Boudo, budko“. Zvířátka roztomile běhala 
po lesíku, když začalo pršet a nakonec se 
všichni zabydleli v budce a byli společně 

kamarádi. Vystoupení zakončily děti společ-
nou písničkou.

Veverky zatančily taneček se stuhami na za-
hradě školy, za který získaly veliký potlesk. 
Maminky zamáčkly slzičku u básničky a na-
konec dostaly přáníčko a dáreček od svých 
dětí. Ovšem největší odměnou je spokojený 
úsměv na tváři a veliká pusa.

Kolektiv MŠ
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Školní výlet dětí z mateřské školy

Úterý, dne 28. 05. 2024, bylo pro děti z ma-
teřské školy nevšední, konal se totiž školní 
výlet. Děti vyrazily na túru na turistickou 
chatu Skalku od sjezdovky Severky, kam je 
vyvezlo hasičské auto. Již samotná jízda na-
horu byl pro ně velký zážitek.

Cestou na turistickou chatu děti plnily nej-
různější úkoly, za které dostávaly značky na 
svou medaili s motivem pohádkového lesa. 
Po takové túře dětem pořádně vyhládlo, 

a proto byla na chatě připravená k obědu 
polévka, a také sladká odměna za stateč-
nost a za splnění všech úkolů. Děti doplnily 
energii a byly natolik odvážné, že cestu dolů 
zvládly sejít pěšky až k mateřské škole.

Tímto děkujeme paní starostce Evě Sikoro-
vé za zajištění odvozu ke sjezdovce, a také 
všem dětem za úžasně strávený den v pří-
rodě.

Kolektiv MŠ
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Zápis do školy a školky

Ve dnech 11. a 12. dubna proběhl v naší škole 
zápis dětí k základnímu vzdělávání. Ve čtvrtek 
dopoledne navštívili naši předškoláci v do-
provodu „mazáků“ z první a druhé třídy naši 
školu. Pod vedením učitelek ZŠ si cvičně vy-
zkoušeli, jaké to je - být školákem. Plnili různé 
úkoly, při nichž paní učitelky posuzovaly úro-
veň jejich školní zralosti. Předvedli zpěv, kres-
bu, recitaci, běžnou konverzaci o své rodině, 
matematickou a prostorovou představivost, 
znalost barev, písmen, čísel a tak podobně. 
Na slavnostním ukončení byli pak všichni pa-
sováni na školáky a obdrželi pamětní medaili 
a drobný dárek. Školáci jim srdečně zatleskali 
a přivítali je tak mezi sebe.

U oficiálního zápisu pak ředitelka školy pro-
brala s rodiči úroveň připravenosti dětí na za-
hájení povinné školní docházky a v případě 
potřeby možnosti jejího zlepšení. Rodiče také 
posoudili připravenost dětí na školu zase ze 
svého pohledu.

Zábavného dopoledne se zúčastnilo 19 dětí, 
z nichž 18 jich bylo zapsáno do naší školy a 1 

žáček nastoupí po prázdninách do školy jiné. 
Takto vysoký počet prvňáčků ještě naše ško-
la nepamatuje. Navíc na konci roku naši školu 
opustí jen 3 žákyně 5. ročníku. V této situaci 
je naší snahou zřídit v novém školním roce 
další samostatnou třídu a také rozšířit kapa-
citu školní družiny. Snad se nám to všechno 
povede…

Veliká změna nastane v naší mateřské škole. 
Během posledních let jsme měli školičku za-
plněnou většinou do posledního místečka. 
Po letošním oficiálním zápisu to vypadá, že 
na tom budeme opačně. Ze školky odchází 
20 dětí, zapsány jsou zatím 3 nové. Paní uči-
telky budou mít po letech ve třídě mnohem 
méně dětí, ale o to více času se jim individuál-
ně věnovat. Trochu nás mrzí, že občas v dobré 
víře přijmeme dvouleté dítě, které ještě třeba 
nosí plínky, ve školce se naučí chodit bez nich 
a rodiče je pak přihlásí jinam. Ale takový už je 
život…

Mgr. Jana Kufová, ředitelka ZŠ a MŠ
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Dětský den

Dne 1. 6. 2024 se sešla spousta dětí nejen 
z Horní a Dolní Lomné, ale také z širokého 
okolí, na sportovišti v Horní Lomné, aby 
oslavily svůj každoroční svátek zábavou, 
poznáváním a dobrodružstvím. Vše odstar-
tovalo v 10.00 hodin, kdy se děti při vstupu 
do areálu zapsaly do prezenční listiny a ob-
držely dřevěnou medaili a tričko s mottem 
Jsem Lomňan. Na rubu medaile bylo vyzna-
čeno 10 prázdných okének pro absolvování 
soutěžních disciplín. Děti si v rámci soutě-
žení mimo jiné mohly vyzkoušet střelbu ze 
vzduchovky, hasičské aktivity, upevnit své 
znalosti ze zdravovědy či poznávání přírody 
a změřit své síly s americkými fotbalisty. Za 
absolvování těchto aktivit dostaly značku 
na medaili a ty děti, které zvládly všech de-
set disciplín, si mohly vybrat svoji odměnu 
v podobě hračky. I o občerstvení bylo skvěle 
postaráno.

I mimo soutěžní aktivity probíhal v areálu 
bohatý program. Děti i dospělí si mohli vy-
zkoušet lidský stolní fotbal a zorbing fotbal. 
Odvážné děti přilákala lezecká stěna, nej-
menší děti zase skákací hrady a obří nafu-
kovací skluzavka. Nechybělo ani oblíbené 
malování na obličej.

Návštěvníci si mohli prohlédnout výstavu 
obrázků, které malovaly děti z Horní a Dolní 

Lomné pod vedením malířky Petry Fajkošo-
vé.

Své adrenalinové umění nám přijeli ukázat 
Parkouristé z Havířova. Tento moderní a dy-
namický sport přilákal mnoho sledujících. 
Při ukázce přesného pohybu, skoků a pře-
skoků nejednomu divákovi tuhla krev v ži-
lách. Parkouristé i odvážní účinkující z pub-
lika, kteří se nechali přeskočit ležící na zemi 
vedle sebe, sklidili obrovský potlesk.

Dalším zajímavým momentem dětského 
dne byla návštěva Třineckého klubu ame-
rického fotbalu SHARKS. Diváci si mohli užít 
komentovanou ukázku průběhu zápasu.

Nejočekávanějším a nezapomenutelným 
vyvrcholením dětského dne byla ovšem ha-
sičská pěna. Hasiči z Dolní Lomné ji nastří-
kali přímo na fotbalové hřiště a všechny děti 
se rázem pustily do mokrého dobrodružství. 
Smích, radost a rozzářený dětský obličej 
zvítězil nad mokrým oblečením či zničeným 
účesem. Všechny děti se shodly – stálo to 
za to! Někteří se nakonec odvážili vlézt do 
bazénku s rybami a zúčastnit se rybolovu 
holýma rukama. Ryby nakonec pochytali ru-
kama dospělí – no vlastně naše velké děti… 
Smích se prostě ozýval až do konce.
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Veliké poděkování za přípravu a realiza-
ci celé akce patří Obci Horní Lomná, Obci 
Dolní Lomná, SDH Dolní Lomná, SDH Hor-
ní Lomná, SSK Dolní Lomná a dalším dob-
rovolníkům z Horní/Dolní Lomné. Každým 
rokem stoupá počet zaangažovaných lidí, 
bez kterých by nebylo možné dětem takový-
to parádní den uskutečnit. Moc si každého 
z Vás vážíme!

SDH Dolní Lomná

V pondělí 13. 5. Sbor dobrovolných hasičů 
Dolní Lomná uskutečnil nábor dětí ve spolu-
práci se ZŠ Dolní Lomná a PZŠ Dolní Lomná 
do sportovních oddílů mládeže. Členové 
SDH pod taktovkou vedoucího mládeže Ra-
doslava Žižky připravili celkem 6 stanovišť. 
Děti obdržely kartičky, kde sbírali jednotlivá 

razítka pro stanoviště z historie, zdravově-
dy, překážek TFA („Toughest Firefighter Ali-
ve“ disciplína známá jako „Železný hasič“), 
střelba ze vzduchovky, příprava základny 
(spojení hadic, zapojení proudnice) pro 
požární útok a následný útok se střelbou 
na terč. Věřím, že děti si užily něco málo 
z historie od dlouholetého starosty a aktiv-
ního náměstka Jana Gorzolky a jeho ženy 
Emilky. Následná střelba ze vzduchovky 
pod dohledem pana Boháče byla pro ně-
které premiérou. Překážky zdatně a hravě 
plnili pod dohledem Dáši L., kde si mohly 
vyzkoušet zapojení koncovek, běh pneuma-
tikami, překonání žebříkové stěny, údery 
palicí v Hammer boxu, překonání kladiny 
a následné výšlapy. U zdravotní sestřičky 
Jarky a zdravotnice Verči, se děti obzvláště 
zapotily, resuscitace panáka Ferdy byla pro 
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některé velkou výzvou stejně jako poskyt-
nutí první pomoci při poranění. Následně 
si mohly děti vyzkoušet pozice na základně 
při přípravě na požární útok. A posledním 
stanovištěm pod taktovkou vedoucího mlá-
deže Radoslava Žižky, byl samotný požární 
útok se střelbou na terč, který též všechny 
děti zvládly bravurně. Děti si odnášely z do-
poledne tváře plné úsměvů a doufám, že se 
jim akce líbila stejně jako nám. Odměnou 
všem bylo nejen krásné počasí ale i men-
ší odměna ve formě sladkosti a pití, které 
bylo připraveno pro každého sportovce. 
Soutěžní družstva SDH Dolní Lomná jsou 
v našem okrsku hodné známé, protože se 
podařilo obsadit v minulém roce 1. místo 

v kategorii Mladší, 2. místo v kategorii Do-
rost a 4. ísto v kategorii Přípravka a Starší. 
Družstvo mužů obsadilo 1. Místo a družstvo 
žen 2. Místo v okrsku.

Jestli jste termín nestihli a chtěli by jste si 
zkusit požární útok, můžete se domluvit 
a přijít na libovolný trénink. Budeme rádi 
za zájemce, kteří by se chtěli stát členy SDH, 
aby nás neváhali kontaktovat.

Děkuji všem zúčastněným a zvláště velké 
poděkování patří oběma ředitelkám a ce-
lému učitelskému sboru za aktivní přístup. 
Těšíme se na další spolupráci.

Za SDH Dolní Lomná Helena Kalousková, 
starosta sboru
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„Pořízení požárního přívěsu pro hašení“

Na základě Rozhodnutí o poskytnutí dotace na projekt „Pořízení požárního přívěsu pro hašení“ Obec
Dolní  Lomná  obdržela  z  programu  „Dotace  pro  jednotky  SDH  obcí“  účelovou  investiční  dotaci
financovánou  Ministerstvem vnitra  –  generálním ředitelstvím Hasičského  záchranného  sboru  České
republiky ve výši 450.000,- Kč. Na financování se rovněž podílel Moravskoslezský kraj, a to v souladu
s uzavřenou Smlouvou o poskytnutí dotace z rozpočtu Moravskoslezského kraje ve výši 225.000,- Kč.

Cílem projektu bylo pořízení speciálně navrženého požárního přívěsu pro hašení pro Jednotku SDH
Dolní Lomná.

Do doby zakoupení přívěsu jednotka disponovala pouze 1 ks požární stříkačky PS 12 (doba pořízení
1991) a požární přívěs neměla vůbec k dispozici. Jednotka nebyla schopná provést zásah při lesních
požárech,  kde  je  nutné  provést  dálkovou dopravu vody.  Nově pořízený majetek  bude využíván při
požárech  a  při  povodních.  Díky své  mobilitě  a  všestrannosti  je  tento  přívěs  ideálním řešením pro
hasičský sbor,  který  vlastní  pouze dopravní  automobil  a  podílí  se  na ochraně životního prostředí  a
majetku. Jeho schopnost rychle dorazit na místo události a poskytnout nezbytné vybavení pro hašení je
klíčová pro minimalizaci škod. 

Realizaci projektu „Pořízení požárního přívěsu pro hašení“ se zvýšila akceschopnost jednotky. 

Projekt:

„Pořízení požárního přívěsu pro hašení“ 
je spolufinancován Ministerstvem vnitra – generálním ředitelstvím Hasičského záchranného sboru

České republiky a Moravskoslezským krajem
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Včelařské aktivity ZO ČSV Dolní Lomná

První polovina roku 2024 je téměř za námi 
a včelaření je už v plném proudu. Máme za 
sebou výroční členskou schůzi, na které bylo 
schváleno hospodaření naší ZO ČSV, plán 
práce i rozpočet pro tento rok, a naši členové 
byli informováni o stavu včelstev i výsledcích 
léčení včel v naší oblasti. Toto příjemné spo-
lečné setkání jsme spojili se smažením vaje-
činy.

Navázali jsme na loňské úspěšné přednášky 
o včelaření a na konci dubna jsme strávili 
odpoledne se žáky Základní školy Hrabová. 
Jejich ozdravný pobyt na Ostravici zpestřila 
výroba svíček a naše včelařská přednáška, 
která obohatila jejich oslavu Dne Země. Přes-
tože se jednalo o děti z 1. stupně základní 
školy, mile nás překvapily jejich vědomosti 
a dobře cílené otázky týkající se včel a včela-
ření. Také závěrečná ochutnávka medu slavi-
la u dětí úspěch a mnohé z nich si přišly pro 
„nášup“.

Po dohodě se starostou Horní Lomné jsme 
využili obcí nevyužívanou vývěsní skříňku 
u autobusové zastávky Koupaliště pro pro-
pagaci včelařství včetně informací o včelaře-
ní i včelích produktech a také o připravova-
ných akcích. V nejbližší době se zúčastníme 
Vozatajských závodů v Dolní Lomné a na 
podzim také euroregionálního jarmarku 

u Lomňanského muzea. Srdečně vás všech-
ny zveme k našemu stánku na ochutnávku 
medu. Máme pro vás připravené i další včelí 
produkty – propolis, včelí pyl a svíčky ze vče-
lího vosku.

Letošní rok je plný překvapení, málokdo pa-
matuje tak brzký nástup jara a časný rozkvět 
ovocných stromů, do kterého tvrdě zasáhly 
noční mrazíky. Jaro je plné teplotních výkyvů 

a srážek, a to vše se odráží i v práci se vče-
lami. Včelaři se nejen u nás v Beskydech, ale 
i v celé naší republice, od loňského podzimu 
potýkají s nevysvětlitelnými úhyny včelstev, 
přestože včely včas zaléčili, zazimovali a do-
statečně zakrmili. Navíc je evidován výskyt 
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Putovní pohár starostky obce

V sobotu dne 8. 6. 2024 proběhl v Dolní Lom-
né již 19. ročník soutěže o „Putovní pohár sta-
rostky obce“ hasičských družstev v požárním 
útoku. Letošní rok byl pro nás více než úspěš-
ný, zvláště pro vedoucího mládeže Radoslava 
Žižku, neboť pod jeho vedením všechny 4 ka-
tegorie mládeže obsadily 1. místa. Ale nyní již 
pěkně od začátku. Přípravy na soutěž začaly 
již v 7 hodin ráno, kdy rozhodčí Martin Tomi-
ca a Lukáš Kohut chystali časomíru, vyměřili 
dráhu, ostatní se pustili do připravení zázemí, 
čištění pohárů atd. A v neposlední řadě zača-
la příprava občerstvení včetně posezení; opět 
patří velké poděkování organizačnímu refe-
rentovi Martinu Szotkowskému a jeho týmu 
ve stánku i u grilu.

Před devátou hodinou začaly přijíždět prv-
ní hasičské sbory nejen z blízkého okolí, ale 
i okresu Frýdek. V devět hodin jsme s paní 
místostarostkou Mgr. Janou Kufovou přivítali 
družstva z řad mládeže. Následovala porada 
vedoucích k pravidlům soutěže a mezitím se 
postavili na start ti nejmenší, tedy přípravka 
(děti do 6 let). S pomocí vedoucího a starších 
žáků obsadili první krásné místo z 5 družstev.

Jako další se na start postavili mladší žáci, 
tedy děti do 11 let, kterým už nikdo pomáhat 
nemůže, tedy kromě obsluhy „mašiny“ (čer-
padla), kterého se opět zhostil vedoucí mlá-
deže. A naši žáci opět obsadili první místo ze 
17 družstev.

Poté se na startovní čáru postavili starší žáci, 
tedy děti do 15 let, a ty už byli na vše sami. 
Tedy pod dohledem vedoucího, jehož hlasité 
povzbuzování museli slyšet až v městské Lom-
né, si doběhli pro první místo z celkového po-
čtu 13 družstev.

Družstva z řad dorostu, tedy od 15 do 18 let, 
uzavřeli celkovou soutěž mladých hasičů, a to 
opětovně prvním místem ze 13 družstev.

Nezbývá nic jiného než pogratulovat všem 
družstvům za skvělou reprezentaci, neutu-
chající nadšení a zvláště přístup k tomuto 
sportu. Samozřejmě poděkování patří vedou-
címu mládeže nejen za skvělé vedení těchto 
družstev.

Odpoledne jsme přivítali hasičská družstva 
z řad žen a mužů; opět nejen z blízkého oko-
lí, ale i z okresu Frýdek-Místek, a navštívili nás 

hniloby včelího plodu na Jablunkovsku. Včel-
stev v naší ZO ČSV se zatím tato infekce ne-
týká, a věříme, že naši včelaři budou opatrní 
při pořizování nových oddělků i včelstev. Ješ-
tě je brzy na hodnocení, ale už dnes víme, že 
letošní snůška, od které se odvíjí i množství 
medu, bude mnohem menší než v minulém 

roce. I přesto věříme, že nikoho z nás případ-
né neúspěchy od včelaření neodradí, že pro 
většinu z nás včelaření zůstane životním ko-
níčkem, a že naše řady rozšíří noví členové 
mladší generace.

Za ZO ČSV Dolní Lomná, 
Miroslav Poništ, předseda
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i slovenští kolegové z Podvysoké. Naši muži se 
umístili na druhém místě z celkového počtu 
10 družstev. Vzhledem k tomu, že hasiči z Pod-
vysoké patří na Slovensku k požární špičce, 
může být pro muže i druhé místo obrovskou 
výhrou. Věřím, že i když putovní pohár zamířil 
na Slovensko, neohřeje se tam dlouho a opět 
se vrátí k nám. I ženám se po menších nesná-
zích na začátku podařilo obsadit krásné třetí 
místo a tedy i získat body do okrskové ligy.

Doufám, že příští rok bude neméně úspěšný 
a že se nám vydaří počasí stejně jako letos. 

Velké poděkování patří všem členům sboru 
nejen za pomoc s přípravou, ale i s celkovým 
průběhem soutěže, která dopadla více než 
dobře.

Děkuji paní místostarostce Mgr. Janě Kufo-
vé za pomoc v průběhu celého dne, kdy byla 
nedílnou součástí při vyhodnocování soutěže 
a při předávání cen.

Velké poděkování patří panu Ladislavovi Pe-
kárkovi za video „Soutěž v požárním sportu 
Dolní Lomná 2024“.

Děkuji všem zúčastněným.

Starosta sboru, 
Helena Kalousková

Kategorie Přípravka:

1. místo - Dolní Lomná

2. místo - Krásná

3. místo - Mosty 

u Jablunkova

4. místo - Návsí

5. místo - Písek

Kategorie Mladší žáci: 

1. místo - Dolní Lomná

2. místo - Bukovec „B“

3. místo - Návsí „A“

4. místo - Písečná „A“

5. místo - Písek „A“

Kategorie Starší žáci: 

1. místo - Dolní Lomná

2. místo - Písečná

3. místo - Mosty  

u Jablunkova

4. místo - Hrádek 

5. místo - Písek
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Kategorie Dorost:  

1. místo - Dolní Lomná

2. místo - Nýdek

3. místo - Hrádek „B“

4. místo - Hrádek „A“

5. místo - Bocanovice

Kategorie Ženy: 

1. místo - Hrádek

2. místo - Písečná

3. místo - Dolní Lomná

4. místo - Mosty u 

Jablunkova

5. místo – neobsazeno

Kategorie Muži:  

1. místo - Podvysoká

2. místo - Dolní Lomná

3. místo - Mosty u 

Jablunkova

4. místo - Hrádek 

5. místo - Písečná

Zájezd Klubu důchodců Dolní Lomná 

Za krásného počasí uskutečnil Klub důchodců 
naší obce dne 6. 6. 2024 jednodenní autobu-
sový zájezd do Olomouce. Tam jsme navštívili 
Svatý kopeček s bazilikou Minor, místní ZOO 
a výrobnu tvarůžek v nedalekých Lošticích.

Domů jsme se vrátili plni dojmů a úžasných 
zážitků.

Za Klub důchodců, 
Milan Sikora
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USNESENÍ

Z 15. ZASeDáNí ZAStuPiteLStVA oBce Ze DNe 18.3.2024
KoNANéHo V ZASeDAcí MíStNoSti oBecNíHo úřADu V DoLNí LoMNé

Zastupitelstvo obce Dolní Lomná

i. určuje

15/424 Zapisovatelku p. Halinu Zielinovou

15/425 Ověřovatele zápisu Mgr. Jana Kufo-
vá, p. Taťána Marszalková

15/426 Návrhovou komisi ve složení Mgr. 
Marcela Szotkowská, p. Marek Mo-
hyla

ii. Schvaluje

15/427 Předložený program z 15. zasedání 
zastupitelstva obce Dolní Lomná

15/428 Rozpočtové opatření č. 1 roz-
počtu obce Dolní Lomná ve výši 
38 843,113 Kč v příjmové i výda-
jové části rozpočtu obce Dolní 
Lomná k 18. 3. 2024

15/429 Výsledky provedených inventur 
majetku obce a příspěvkových or-
ganizací k 31. 12. 2023

15/430 Příjem dotace ve výši 
4 383 338,46 Kč na projekt „Chod-
níky v obce Dolní Lomná, - lokality 
Závodí-2. etapa a Jestřábí“

15/431 Zadávací dokumentaci a vyhlášení 
výběrového řízení na dodavate-
le stavby „Chodníky v obce Dolní 
Lomná, - lokality Závodí-2. etapa 
a Jestřábí“

15/432 Veřejnoprávní smlouvu o poskyt-
nutí dotace z rozpočtu obce Dolní 
Lomná na projekt „SOJ – biologic-
ky rozložitelný odpad“ č. 2024/06 
ve výši 6 593,90 Kč uzavíranou mezi 
Obci Dolní Lomná 164, 739 82 Dolní 

Lomná IČO 00535966 a Sdružením 
obcí Jablunkovska, Dukelská 144, 
739 91 Jablunkov, IČO 65494636

15/433 Veřejnoprávní smlouva o poskyt-
nutí návratné finanční výpomoci 
z rozpočtu obce Dolní Lomná na 
projekt „SOJ – biologicky rozlo-
žitelný odpad“ č. 2024/20 ve výši 
39 997,50 Kč uzavíranou mezi Obci 
Dolní Lomná 164, 739 82 Dolní 
Lomná IČO 00535966 a Sdružením 
obcí Jablunkovska, Dukelská 144, 
739 91 Jablunkov, IČO 65494636

15/434 Smlouvu o zřízení věcného 
břemene – služebnosti č. IP-
12-8029776/3, Dolní Lomná, 
parc.č. 47/13 NNK – ČEZ Distribu-
ce, a. s.

15/435 Odměny členům zastupitelstva 
obce Dolní Lomná v souladu 
s ustanovením zákona v platném 
znění, o odměnách za výkon funk-
ce členům zastupitelstev ve výši 
2 000,– Kč/měsíčně s platností od 
1. 4. 2024

15/436 Změnu úředních hodin Obecního 
úřadu Dolní Lomná a pošty Partner 
od 1. 4. 2024

15/437 Žádost o podporu 7. ročníku bě-
žeckého závodu „ALIS RUN - Bys-
třický běh s úsměvem“ (darkový 
poukaz v hodnotě 1 000 Kč – Hotel 
pod Akáty)
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iii. Neschvaluje

15/438 Veřejnoprávní smlouvu o poskyt-
nutí návratné finanční výpomoci 
z rozpočtu obce Dolní Lomná na 
projekt „SOJ – eliminace jednorá-
zového nádobí“ č. 2024/46 ve výši 
181 388 Kč, uzavíranou mezi Obcí 
Dolní Lomná 164, 739 82 Dolní 
Lomná, IČO 00535966 a Sdružením 
obcí Jablunkovska, Dukelská 144, 
739 91 Jablunkov, IČO 65494636

15/439 Veřejnoprávní smlouvu o poskyt-
nutí dotace z rozpočtu obce Dolní 
Lomná na projekt „SOJ – eliminace 
jednorázového nádobí“ č. 2024/33 
ve výši 95 783,07 Kč, uzavíranou 
mezi Obci Dolní Lomná 164, 739 82 
Dolní Lomná, IČO 00535966 a Sdru-
žením obcí Jablunkovska, Dukel-
ská 144, 739 91 Jablunkov

15/440 Žádost o finanční dar – Zdravotní 
klaun, o. p. s., Praha 9

15/441 Žádost o podporu Linky bezpečí, 
z.s.

iV. Bere na vědomí

15/442 Žádost o převedení hospodářského 
výsledku ve výši 31 500 Kč do fondu 
rezerv – Základní škola a Mateřská 
škola, příspěvková organizace

15/443 Uplatnění práva z vadného plnění 
/reklamace/ - „Cyklostezka údolím 
Lomné –III. etapa, úsek 8“

V. ukládá

15/444 Zahrnout do rozpočtu obce Dolní 
Lomná na rok 2024 - Žádost o pře-
vedení hospodářského výsledku ve 
výši 31 500 Kč do fondu rezerv – Zá-
kladní škola a Mateřská škola, pří-
spěvková organizace

 Termín: rozpočet obce na rok 2024

 Odp.: p. Marie Czudková

15/445 Sjednat schůzku s velitelem SDH 
p. Tomicou, p. Kalouskovou, p. Žiž-
kou

 Termín: příští zastupitelstvo obce

 Odp.: Zastupitelstvo obce

15/446 Oprava příjezdové cesty do osady 
Novina

 Termín: od dubna 2024

 Odp.: Obec Dolní Lomná a Leso-
stavby Frýdek-Místek

15/447 Oslovit firmy na zatravnění pozem-
ku u polské základní školy

 Termín: příští zastupitelstvo obce

 Odp.: Eva Sikorová, starostka obce

15/448 Provést elektrické posílení areálu 
u muzea

 Termín: 7/2024

 Odp. Jan Kantor

Vi. Stanoví

15/449 Komisi pro výběr dodavatele stavby 
„Chodníky v obce Dolní Lomná, - lo-
kality Závodí-2. etapa a Jestřábí“ ve 
složení: Mgr. Jana Kufová, p. Marek 
Mohyla, p. Ing.Stanislav Marszalek

Eva Sikorová, starostka obce
Mgr. Jana Kufová, místostarostka obce
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USNESENÍ

Ze 16. ZASeDáNí ZAStuPiteLStVA oBce Ze DNe 29.4.2024
KoNANéHo V ZASeDAcí MíStNoSti oBecNíHo úřADu V DoLNí LoMNé

Zastupitelstvo obce Dolní Lomná

i. určuje
16/450 Zapisovatelku p. Halinu Zielinovou
16/451 Ověřovatele zápisu Ing. Ondřej 

Stefek, Ing. Stanislav Marszalek
16/452 Návrhovou komisi ve složení Mgr. 

Jana Kufová, p. Taťána Marszalková
ii. Schvaluje
16/453 Předložený program z 15. zasedání 

zastupitelstva obce Dolní Lomná
16/454 Postup a výsledek výběrového řízení 

na realizaci stavby „Chodníky v obci 
Dolní Lomná, lokalita Závodí – 2. eta-
pa, lokalita Jestřábí“

16/455 Smlouvu o dílo s fa CSK Invest, s. r. o. 
Lyžbice 1165, 739 61 Třinec na reali-
zaci stavby „Chodníky v obci Dolní 
Lomná, lokalita Závodí – 2. etapa, 
lokalita Jestřábí“

16/456 Smlouvu o poskytnutí dotace z roz-
počtu Obce Dolní Lomná pro Klub 
důchodců Dolní Lomná ve výši 
15 000 Kč

16/457 Smlouvu o poskytnutí dotace z roz-
počtu Obce Dolní Lomná pro KST 
Dolní Lomná ve výši 22 000 Kč

16/458 Smlouvu o poskytnutí dotace z roz-
počtu Obce Dolní Lomná pro TJ Dol-
ní Lomná ve výši 50 000 Kč

16/459 Smlouvu o poskytnutí dotace z roz-
počtu Obce Dolní Lomná pro Český 
svaz včelařů Dolní Lomná ve výši 
10 000 Kč

16/460 Žádost o poskytnutí finančního daru 
na koupi ojetého automobilu pro 
SDH Dolní Lomná

16/461 Smlouvu o bezúplatném převodu 
majetku – Česká republika –Hasič-
ský záchranný sbor Moravskoslez-
ského kraje

16/462 Žádost o vyjádření souhlasu s navý-
šením kapacity školní družiny – ZŠ 
a MŠ Dolní Lomná 149, příspěvková 
organizace ze současných 38 žáků na 
56 žáků s účinnosti od 1. 9. 2024

16/463 Dodatek ke smlouvě o dílo ze dne 
4. 4. 2020 – Urbanistické středisko 
Ostrava, s. r. o.

16/464 Obecně závaznou vyhlášku k zabez-
pečení místních záležitostí veřejné-
ho pořádku na veřejných prostran-
stvích, kterou se reguluje používání 
zábavní pyrotechniky

iii. Neschvaluje
16/465 Žádost o poskytnutí dotace z roz-

počtu obce Dolní Lomná na rok 
2024 – Matice slezská Dolní Lomná, 
pobočný spolek v Dolní Lomné

16/466 Žádost o odkup pozemku p.č. 971/5 
k.ú. Dolní Lomná

16/467 Žádost o sponzorský dar – Asociace 
rodičů a přátel zdravotně postiže-
ných dětí v ČR, z.s., Prostějov

16/468 Žádost o sponzorský dar na publika-
ci – IV-NAKLADATELSTVÍ, s. r. o., Pra-
ha

iV. Bere na vědomí
16/469 Kontrolu plnění usnesení z 15. zase-

dání zastupielstva obce
16/470 Žádost o poskytnutí dotace z rozpoč-

tu obce Dolní Lomná na rok 2024 – 
Místní skupina Polského kulturně 
osvětového svazu Dolní Lomná
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16/471 Hospodaření - Hotel pod Akáty
V. ukládá
16/472 Zahrnout do úpravy rozpočtu obce 

Dolní Lomná na rok 2024 žádost 
o poskytnutí dotace - Místní skupina 
Polského kulturně osvětového svazu 
Dolní Lomná

 Termín: příští zastupitelstvo obce
 Odp.: Marie Czudková
16/473 Zahrnout do úpravy rozpočtu obce 

Dolní Lomná na rok 2024 žádost 
o poskytnutí finančního daru na 
koupi ojetého automobilu pro SDH 
Dolní Lomná

 Termín: příští zastupitelstvo obce
 Odp.: Marie Czudková

16/474 Požádat o poskytnutí pravních slu-
žeb ve věci získání budovy č. p. 19 /
restaurace „Mánes“/ zpět do vlast-
nictví obce

 Termín: příští zastupitelstvo obce
 Odp.: Eva Sikorová, starostka obce
16/475 Požádat o vyměru části pozemku 

p.č. 949/2 k.ú. Dolní Lomná
 Termín: příští zastupitelstvo obce
 Odp.: Halina Zielinová

Eva Sikorová, starostka obce
Mgr. Jana Kufová, místostarostka obce

ZáKaZ naPouštění baZénů  
a PoDobných ZaříZení

Žádáme všechny majitelé bazénů a podobných zařízení napouštěných pitnou vodou z vodo-
vodních řádů obce Dolní Lomná, aby nenapouštěli tato zařízení bez předchozího souhlasu 
obecního úřadu Dolní Lomná. Na základě žádosti Vám bude určen přesný termín a čas pro 

napouštění bazénů a podobných zařízení.

Pro bližší informace kontaktuje na telefon: 558 358 720, 602 868 645  
email: obec@dolnilomna.eu

Děkujeme za pochopení.
eva Sikorová, starostka obce

DlouhoDobá SPoluPráce v oblaSti úKliDu 
reKreačních chat na JablunKovSKu. 

Částečně flexibilní pracovní doba, možnost práce i o víkendu - vhodné pro studenty ale i pro 
aktivní důchodce maminky na MD a oSVČ jako přivýdělek. Nabídka směrována jen pro vážné 
zájemce formou Dohody o provedení práce. termín brigád-po celý rok. týdenní rozsah práce - 

do 10 hodin. odměna 130 Kč/hodinu čistého.

+420 602 722 120
www.chatapodlouckou.cz
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https://apl.trz.cz/kct-trinec

sobota 7. zá í 2r 024

PŘES BESKYDSKÉ HŘEBENY 

DO DOLNÍ LOMNÉ

TURISTICKÝ POCHOD
MÁNESOVOU STEZKOU
TURISTICKÝ POCHOD
MÁNESOVOU STEZKOU
TURISTICKÝ POCHOD
MÁNESOVOU STEZKOU

Vás zvou u příležitosti 100 let trvání klubu na

45. ročník

KLUB ÈESKÝCH TURISTÙ  TØINEC (1924 - 2024)
Statutární město Třinec
Obec Dolní Lomná
1. ŠK KST Turzovka

Střítež - u kulturního domu (OÚ  Střítež) 45 km  6 - 7 hod.
Střítež - u kulturního domu (OÚ  Střítež) 32 km 6  9 hod.
Návsí - u nádraží ČD 15 km  7 - 10 hod.
Mosty u Jablunkova - u nádraží ČD 12 km  8 - 10 hod.
Třinec - Terasa - u Domu kultury Trisia 25 km  7 - 10 hod.

Třinec - Terasa - u Domu kultury Trisia 25 km  9 - 10 hod. (cyklo)
Třinec - Terasa - u Domu kultury Trisia 45 km  7 - 9 hod. (cyklo)
Třinec - Terasa - u Domu kultury Trisia 65 km  7 - 9 hod. (cyklo)
Střítež - u kulturního domu 35 km  9 - 9.30 hod. (cyklo)

Svrčinovec - žel. nádraží 20 km 7 - 9.30 hod. (pěší)
Dolní Lomná, muzeum, prostor cíle 7 km 10 - 11 hod. (pěší s kočárkem)

-

MEZINÁRODNÍ:
KOČÁRKOVÁ :

 TJ Dolní Lomná pořádá 

BĚH 
NA 
KOZUBOVOU 

Kdy/Kiedy: Neděle 28.7.2024, v 10.00 hod. 

Kde/Gdzie: U PEKÁRNY v Dolní Lomné 

Kategorie: Junioři 2005 a mladší, Muži do 39 let, Muži 40-49 let, Muži 
50-59 let, Muži 60-69 let, Muži nad 70 let a výše 
Juniorky 2005 a mladší, Ženy do 34 let, Ženy 35-44 let, 
Ženy 45-54, Ženy 55-64, Ženy 65 let a více 

Trať/Trasa: 5 km, převýšení 500 m 

Informace: www.behnakozubovou.cz 
www.facebook.com/BehNaKozubovou 

 

Český pohár v běhu do vrchu 
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Č E S K É

KOTLE
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NOVINKA v JABLUNKOVĚ – ozonová péče o vaše vlasy  
                   Přijďte vyzkoušet tuto jedinečnou metodu  

Kadeřnictví TREND v Jablunkově (Dukelská 108,-bývalá KB),   

                                       tel. 605 835 935    

 
Chcete-li získat větší efektivnost ošetření poškozených vlasů musíme dosáhnout 
toho, aby co největší množství ošetřujícího prostředku proniklo hluboko do 
vlasu. LIFE BOOSTER využívající síly vody pomáhá částečkám ošetřujícího 
prostředku proniknout do hloubky poškozených vlasů a tak se dostat ke každé 
buňce vlasu.  

 

Přijďte vyzkoušet – stojí to za to !!!!! 
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www.dolnilomna.eu

Zpravodaj obce Dolní Lomná  •  Biuletyn Gminy Łomnej Dolnej

Dolní

Dolní Lomná 6/2024 – vydává Obecní úřad Dolní Lomná, tel. 558 357 411, 558 358 720,  
jako pravidelný informační servis občanům. Reg. číslo MK ČR E12308. Odpovědná osoba: Eva Sikorová.  

Grafická úprava a tisk: KLEINWÄCHTER holding s.r.o., www.tiskarnaklein.cz

Blahopřejeme jubilantům
narozeným v měsíci

 dubnu , květnu, červnu. 

Składamy życzenia  
solenizantom urodzonym  

v kwietniu, maju i czerwcu.


